

有的逃费，有的耍赖，有的吐在车上

仁的哥雪夜遭遇麻烦乘客

本报96706热线消息(记者 厉伟) 12月13日，一场突如其来的降雪，使得省城的的哥的姐们异常忙碌，可是杨师傅等三名的哥却有些郁闷，因为他们遇到了三名无赖乘客，有的开溜逃费，有的借着酒劲儿拒付车费。

13日晚7点半，杨师傅在解放路与山大南路交叉口附近拉上两女一男，“他们三人挤在了后面。”杨师傅先后把两名女子送到了贤文庄和水屯路附近，最后将那名男子送至柳行小区一居民楼下。“我还得接个人，先上去解个手。”该男子让杨师傅在楼下等他一会儿。谁想，这一等就是半个多小时，杨师

傅下车去找寻那名男子却又不知道他具体住在哪里。这时，杨师傅才发觉自己上当受骗了，六十多元的车费打了水漂儿。

与杨师傅相比，的哥郭师傅则要幸运些。当晚11点左右，他在山师东路与和平路交叉口遇到一名四十多岁、戴眼镜的中年男子。别看该男子文质彬彬，可他一上车，郭师傅就有些后悔了，他喝得醉醺醺的，连话都说不清，还充当起郭师傅的指挥，“左转，右转，再左转，按我说的做，一会儿就到了。”转悠了半个小时、兜了半天圈子后，郭师傅失去了耐心，“你到底要去哪里啊？”他将车停靠在路

边，让“眼镜男”交钱下车，可“眼镜男”却“迷糊”起来：“我之前不是给你钱了吗？”

无奈之下，郭师傅拿起手机拨打了110。一见郭师傅报警，“眼镜男”也不迷糊了：“至于吗？我又不差这点钱。”随后，他掏出三十块钱结清了车费。

当晚，的哥赵师傅也遇到了一名醉酒男子，他是在开元隧道附近的车。赵师傅开车行至全福立交桥，这名男子在车上哇哇大吐起来，将赵师傅车内弄得一片狼藉。最终在110民警的帮助下，这名男子才付清了车费和十块钱的洗车费。

(线索提供人 杜先生)

为出气找帮凶 捅伤前男友

省城某小区保安怀疑女友交新男友，向她提出分手，女青年十分生气，找来两名男子伺机报复。12日凌晨，两男子先将该保安揍了一顿，又捅了保安腿部10刀后逃窜。13日晚，七里山派出所民警将女青年与捅人的两个男青年全部抓获。目前，三人已经被治安拘留。

本报记者 吴金彪
通讯员 郝鑫城 摄影报道



银行对账单揭老底，逃税公司被罚

连补带罚，“损失”了近10万

本报96706热线消息

(记者 刘红杰 通讯员 侯东 于佑仁)

销出机械设备既不开具发票，也不申报纳税，近日，济南某机械制造有限公司被章丘市国税局查处。

在铁的事实面前，该公司不但补缴了少缴的增值税42980.24元，还被处以同等数额的罚款，并加收滞纳金11755.72元，合计97716.20元。

而揭出公司这一逃税行为底细的，竟然是一张银行对账单。

近日，章丘市国税局稽查局接到举报，济南某机械制造有限公司存在逃税现象，稽查人员遂调阅了该公司的税务登记和近几年纳税申报情况，通过分析该企业的机器设备、人员构成及产品特点等状况，发现该公司可能存在纳税申报销售额小于实际销售额的情况，初步认定举报人所反映的该企业逃税事实存在。

然而在对该公司进行

检查时发现，由于该企业系

小型企业，财务人员为兼职，相关会计核算比较简

易，难以用相关的比较、推

算等方法分析推算经营情

况，未能发现相关的证据。

正当稽查人员感觉十
分蹊跷的时候，一张夹杂在
资料中的月份银行对账单掉落在地上，细心的检查人员顺藤摸瓜，根据这张银行对账单调取了该公司2010年度的资金进出明细，同时统计了该公司本年度开具增值税专用发票明细进行核对。

核对后发现，该公司收取江阴某热电有限公司等单位共计5笔货款合计102794元，未开具发票。在铁的证据面前，该公司负责人不得不承认上述事实，并交代还有销往贵州、山西等地的货物也有类似情况，有48000元未申报纳税。

稽查人员并未就此罢休，经对该公司账簿进行比对，发现该单位销售产品主要由济南几家配货站负责运输，但取得的运费发票均为内蒙古等外地运输发票，并都已申报抵扣税款，应补缴增值税21070元。

最终，该公司不但补缴了少缴的增值税42980.24元，还被处以同等数额的罚款，并加收滞纳金11755.72元，合计97716.20元。

三联商社成为三星山东首家直供商场

服务升级，会员13周年岁末盛典 12月17日隆重登场



●相关链接：

电器家庭 13周年岁末盛
典 12月17日隆重登场

随着圣诞、元旦等节日的来临，经验告诉我们，在重要的节假日，或是举办重大活动时，商场往往都会推出“积分赠送”、“刷卡抽奖”等优惠活动。近日，三联商社宣布将于12月17日开始启动会员13周年庆典。三联商社相关负责人表示，今年电器家庭会员13周年庆典将成为消费者的购物中心，其促销资源包含了品牌厂商鼎力支持、5000台会员专享、“0”利润直供机型、巨额礼品、60万会员引领岁末购物狂潮一触即发。

除此之外，三联商社还与其他联盟商家开展联合让利活动，也就是说拥有电器家庭会员卡的顾客活动期间在中国联通、红星美凯龙、我爱记歌词、金矿酒吧、益高健身、银座健身、冠军瓷砖、西部商城、金色童年、济南鲁能烧烤、多妮妮洗衣、好利来、豪客来牛排等吃喝玩乐消费领域都将享受到不同程度的优惠打折，会员管理相关负责人表示，本次活动得到众多联盟商家的鼎力支持，消费者在异业商户那里消费折扣幅度在5-9折不等，有些商户如豪客来等甚至免费送上小礼物。

**战略级合作！
直供销售模式下实现与消费
者双赢**

此次双方签署直供协议后，三联商社将直接向三星中国工厂提货，此举将使采购效率大大提高，而采购成本则由于中转环节的减少而进一步缩减，从而为市场留出了更大的让利空间。三联商社与三星签署直供战略合作协议成为三星在山东省当地唯一直供电商，三联商社采销中心总监李永海称，与厂商建立直供模式将是家电连锁渠道未来发展的重点，直供模式将有效缩短供应链，消费者在三联商社选购手机则会因厂商成本缩减而享受到价格更低廉的产品。除此之外，笔者还了解到，目前与三联商社签署直供协议的IT厂家中，除

了三星之外，未来还将包括诺基亚、HTC、索爱等企业。

三联商社利用自身资源优势和当地家电卖场销售平台，从厂商争取消费者利好资源。本次与三联商社签订直供协议，实现战略合作，不仅使得消费者实现了品质和价格的双赢，也使企业自身以及合作厂商获得了巨大的市场效益。三联商社方面同时表示，近两年，随着整个IT渠道“扁平化”的大势所趋，零售终端在整个供应链中处于越来越重要的位置，尤其是3C家电连锁等新兴零售业态的崛起，销售模式升级已经将传统二级分销商推向了洗牌的道路。三星(中国)投资有限公司华北支社支社长朴贞洙则介绍指出，在欧美市场三星早已普遍采取了直供合作的模式，直接向大型的商场进行供

货，随着中国消费市场和渠道的逐步成熟，三星与三联商社签署直供合作协议，开展战略合作，必将开启手机商企合作的新篇章。

**销量、服务成本本次直供重要筹码
26年文化积淀成就三联商社
营销模式再突破**

手机年销售突破20万台，其中西门店销售突破14万台，同比增幅达180%。三联商社当之无愧的成为三星济南当地首选合作家电商场。三联商社相关负责人表示，随着市场需求的增长，三联商社在满足消费需求的同时不断拓展服务领域。2010年携手中国联通首批6家合作营业厅亮相泉城，成为消费者身边的手机服务先锋。三联商社合作营业厅开设至今，由于节省了手

机购买及入网费用并提供了方便，销售量猛增！这一创举不仅首度实现了家电连锁销售终端与运营商的战略合作，而且已成为消费者生活中不可或缺的重要部分。

拥有26年服务文化积淀的三联商社，在赢得市场青睐的同时，三联商社也得到了来自行业的赞赏。业内人士表示：三联商社与三星签订直供合作协议，反映出三联商社的市场定位是围绕消费需求来开拓市场的。在完成销售模式定位之后，三联商社更多的精力已集中到对消费者研究、对产品精准定位、根据细分人群分布和特点合理进行营销模式创新的阶段。本次合作协议的签订，标志着山东地方家电企业正在告别行业逐级代理的消费时代，开始展现出市场细分的精细化发展苗头。